TecT no hmsuke
CBouncrtBa rasos
ana 10 knacca

1 BapnaHT

1. Kakas n3 npmseaeHHbIX popMyI1 COOTBETCTBYET M30XOPHOMY npoLeccy?
1) p1V1 = p2V2
2) VilV2 = THlT2
3) p1lp2 = T4/ T2
4) p1V1IT1 = p2Val T2
2. CBa3b Mexay KakMMn napameTpammn COCTOSHUSA naearbHOro rasa yctaHaBnmBaeT 3akoH
Bonns-Mapuotta?
1) naBneHnem n TemnepaTypomn
2) obbemom 1 TemnepaTypomn
3) haBneHnem n o6 bemom
4) paBneHnem, o6 bLeMoM 1 TemnepaTypomn
3. Kakown 13 rpadpmkoB cCOOTBETCTBYET M3obapHOMY npoueccy?
Vi P pi P
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4. Ha pucyHke npveeaeHbl rpadukmn ABYX N30TEPMUYECKMX NPOLIECCOB, NPOUCXOASALLMX C razamm
OOMHaKOBOro cocTaBa M Macchl. CpaBHUTE 3HAaYEHUS1 TemnepaTypbl, MPU KOTOPbLIX MPOUCXOAST 3TU

npoLecchl.
PY 1.9 1) T1=T2
2)T1>T2
3)T1<T2
4) Henb3s gaTb OAHO3HAYHbIA OTBET
e —

5. O6bem rasa gaHHOM Maccbl NpY HEN3MEHHOM AaBneHun ymerbmncsa ot 40 go 10 n.
TemnepaTtypa rasa npu aTom

1) He nameHunacb

2) yMeHbLluMnach B 4 pasa

3) yBenunuyunacs B 4 pasa

4) yBenuymnnacb B 2 pa3a
6. Ha pucyHke npegcrtasneH rpacumk 3aBucumMocTn obbema ngeanbHOro OAHOAaTOMHOIO rasa oT
TemnepaTypbl NP U3MEHEHUM €r0 COCTOSAHNSA, B MPOLIECCE KOTOPOro OH OTAAET KONMMYECTBO
Tennotbl 50 kK. 3meHeHne BHyTpEeHHEN 3Heprum rasa paBHoO

V 1)0
2) 25 KK
5 ; 3) 50 KIx
4) 100 kOx
0 T

7. Mpn n3oTepMmnyeckoM cxxaTumn ngeanbHOMY rasy coobLmnmu konuyecTso TennoTbl 40 k.

PaboTa A, coBeplLueHHas rasom,  U3MeHeEHNe ero BHyTpeHHen aHeprum AU npm 9TOM paBHbI
1)A=40[0x, AU=0 3)A=0,AU =40 Ox
2)A=-40[0x, AU=0 4) A=0, AU =-40 Ox



8. MNpwn agnabaTHOM pacLumpeHnn ngeanbHOro rasa ero BHyTPEHHSS aHeprus nameHunack Ha 200
Ibx. Kakoe konuyecTtBo TennoTbl Q Nosy4eHo nnu oTAaHo ra3oM B 3TOM NpOLECcCe U Kakyto
paboTy A coBepLUINAN NPWN 3TOM BHELLUHWE CUNbI?

1) Q=200/0%, A=0

2)Q=-2000x,A=0

3) Q=0, A=-200 Ox

4) Q=0, A =200 Ox
9. MapumnansHoe AaBneHne BOASHOro napa B KoMHate pasHo 4 - 102 lMa. MapumansHoe aaeneHve
HacbILLEHHOro BOASHOro napa npu 3Toi xe Temnepartype pasHo 2 - 103 Ma. OTHocuTenbHas
BNaXXHOCTb BO3yXa B KOMHaTe paBHa

1) 80%

2) 50%

3) 40%

4) 20%
10. Tennosown gBuraTtene nony4aeT OT HarpesaTens konuvecTtso TennoTbl 800 Ix. K4
asurartens 60%. PaboTta, coBeplueHHas 3a OAWH LMKIT, paBHa

1) 320 Ox

2) 480 Ox

3) 800 Ox

4) 1280 Ox



TecT no hmsuke
CBouncrtBa rasos
ana 10 knacca

2 BapuaHT

1. Kakas u3 npmseaeHHbIX hopMyI SBMSETCA MaTeMaTUYeCcKMM BbipaXXeHneM 3akoHa [en-
Ilroccaka?

1) p1V1 = p2V2

2) VilV2 = T4/ T2

3) p1lp2 = T1/T2

4) p1ValT1 = p2VaI T2
2. CBA3b MexXay KakuMmn napaMmeTpamMmu COCTOSIHUS uaearibHOro rasa yctaHaBnmBaeT 3akoH
Wapna?

1) DaBneHnem 1 TemnepaTypou

2) 06beMOM 1 TeMnepaTypomn

3) AaBneHnem n o6bemMom

4) naBneHnem, o6LEMOM U TeMnepaTypom
3. Kakou n3 rpacomkoB COOTBETCTBYET M30TEPMUYECKOMY npoLieccy?

v p pi P

0 1) T O 2 V O 3) T O 4) T
4. Ha pucyHke npuBeaeHbl rpadoukm AByX M306apHbIX NPOLECCOB, NPOUCXOAALLMX C ra3amu

OAMHAKOBOIro coctaBa U Macchl. CpaBHVITe 3Ha4YeHunAa gaBieHund, Npm KOTOpbIX MPONCXOOAT 3TU

npoLeccsol.
Vi 1) p1=p2
1 2) p1 > p2
3) p1 < p2
2 4) Henb34a gaTb OAHO3HA4YHbIA OTBET
/ /
-
o T

5. O6beMm rasa gaHHoOM Macchl Npu HeMaMeHHoW Temnepatype ysenudunca ot 10 go 40 n.
[laBneHune rasa npu aTom

1) He n3ameHunocb

2) ysBenunumnochb B 4 pasa

3) ymeHbLumniocs B 4 pasa

4) yBennynnocb B 2 pasa
6. Ha pucyHke npegcrtasneH rpacumk 3aBucumMoctTn obbema ngeanbHOro OAHOAaTOMHOrO rasa oT
AaBneHuns. BHyTpeHHSAA aHeprna rasa nameHunacsb Ha 200 k[x. KonnyecTtBo TennoThl,
coobLleHHoe rasy, paBHO

V 1)0
2) 100 kx
3) 200 kOx
9 4) 400 kOx
0 P

7. MNpn N30TepMNYECKOM pacluMpeHn naeanbHOMy rasy coobwmunm konmyectso TennoTtbl 40 [Ix.
Pabota A, coBeplLueHHas rasom, U U3MEHeEHNe ero BHyTpeHHen aHeprum AU npun 9TOM paBHbI
1)A=40[0x, AU=0 3)A=0,AU =40 Ox
2)A=-40[0x, AU=0 4) A=0, AU =-400x



8. MNpwn agnabaTHOM cXXaTnm naeanbHOro ra3a ero BHyTPEHHAS aHeprmusa namenunack Ha 200 [Ox.
Kakoe konuyecTtBo Tennotbl Q NOny4eHo Unm oTAaHoO ra3oM B 3TOM NpOLECcCe U Kakyro
paboTy A coBepLUINAN NPWN 3TOM BHELLUHWE CUNbI?

1) Q=200/0%, A=0

2)Q=-2000x,A=0

3) Q=0, A=-200 Ox

4) Q=0,A =200 Ox
9. [laBneHue HacblLLEHHOro BoAsAHOro napa npuv temnepatype 25 °C npumepHo pasHo 3 - 10° Ma.
Uemy paBHO NapumnarnbHoe AaBneHne BoAsSHOro napa npu aTom TemnepaTtype npu OTHOCUTENBHON
BNaxxHoCTn Bo3gyxa 60%?

1)0,5-10°Na

2)1,8-10°Na

3)2-10%Ma

4)18 - 10*MNa
10. Yemy paBHO makcumanbHoe 3HadyeHue Kl TennoBoro asvratens, Temnepartypa HarpeaTtens
koToporo 227 °C, a Temnepatypa xonogunsHuka 27 °C?

1) 90%
2)62,5%
3) 60%
4) 40%



Omeemsbl Ha mecm o ¢u3uke
Csolicmsa 2a308
ons 10 knacca

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1-3 1-2
2-3 2-1
3-3 3-2
4-3 4-3
5-3 5-3
6-3 6-3
7-2 7-1
8-4 8-4
9-4 9-2



